

ОБУЧЕНИЕ РУССКОМУ ЯЗЫКУ ИНТЕРАКТИВНЫМИ МЕТОДАМИ

Республика Каракалпакстан, Профессиональная школа N 1

Кунградского района Учительница русского языка

Умарова Гулчехра

современные инновационные технологии также важны в процессе обучения русскому языку это важно. Их развитие приводит к появлению новых подходов к изучению языка. Инновационные подходы делают уроки русского языка более подробными, интересными и яркими. Например, перспективный метод развития творческих способностей учащихся в ходе урока. Следует использовать методы:

- кластеры, вставки (при самостоятельном изучении теоретического материала);
- заполнение таблиц, двухчастного дневника;
- чтение с остановками, совместный поиск;
- взаимная дискуссия, круглый стол;
- изобретательские технологии решения задач,
- «В поисках ошибки», классические лекционные занятия;
- обучение с использованием аудиовизуальных технических средств,
- тесты, метод проектов и т. д.

Самостоятельный поиск материала к заданию, активная мыслительная деятельность учащихся – учебный процесс. Помогает повысить эффективность. В то же время требовательность учителя, честность, доброта, вежливость помогает студентам лучше осваивать науку.¹

Метод САМООЦЕНКИ включает в себя поведение,

деятельность, направленная на оценку своей личности на основе анализа качеств и поведения это тип. Самооценка учащихся сложна, но подготовьте их к ней должным образом. Возможный По этой причине студент понимает свою обязанность получать образование и профессиональную подготовку. Должно быть основой, т. е. хотеть быть образованным, стремиться к самосовершенствованию.

Этот метод помогает им объективно оценить себя. Метод ПООЩРЕНИЯ – положительная оценка деятельности и поведения учащихся. Способ придать ему уверенности, подбодрить его и поддержать с читается. 2

Что они изучают звонок мастеру методы изготовления:

- Свободное написание.
- Кластер.
- Мозговой штурм.
- Рисунок Б-Б-Б.
- Запутанная логика
- последовательность цепочек.
- Блиц-опрос

Новый материал понимание методы:

- Вставить рисунок.
- Рисунок Б-Б-Б.
- Об обучении
- руководство.
- Учите друг друга.
- Спросите друг друга.
- Дневники из двух частей.
- Самые основные понятия

К числу таких методов относятся методы поощрения учащихся к обучению.

в преподавании почти всех предметов, преподаваемых в системе общего среднего образования можно использовать, и, конечно, хорошо, если эти методы используются правильно результат может быть достигнут. Для этого преподаватель сам использует вышеперечисленные методы. необходимо иметь представление о его применении. Фрирайтинг, Кластер, Мозговой штурм, Как диаграмма Б-Б-Б, последовательность запутанных логических цепочек, блиц-опрос. методы быстро привлекают учащихся и повышают их активность на уроке. На уроках русского языка эти методы используются в соответствии с возрастом

учащихся. сначала его следует использовать в простой форме, а затем в сложной форме. Исходный организовано с использованием этих методов в классах и в старших классах уроки будут эффективными.

Список использованной литературы:

1.2023: Международная конференция по «Академическая честность и непрерывное обучение» (Франция)

<https://www.openconference.us/index.php/academic/issue/view/14> 61, Из новых педагогических технологий в преподавании русского языка Значение использования, Абдуллажонова Шахноза Акбаровна

2. НАУКА И ИННОВАЦИИ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ [in-academy.uz/index.php/si](https://www.in-academy.uz/index.php/si) ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ, Махмудова Д.С.

3. Научно-методический журнал «Интерпретация и исследование» № 1431, ИНТЕРАКТИВНЫЕ МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ ЭФФЕКТИВНОЕ Использование, Нуралиева Лола Аминовна 81-й общеобразовательной школы Деновского района Сурхандарьинской области Учитель русского языка.